

Юный спасатель

Звонкий смех, счастливые лица мальчишек и девчонок – такая оживленная атмосфера царила на творческой площадке д.Воспушка. В этот день прошла детская спортивно-развлекательная программа «Юный спасатель», и участниками ее стали ребята разных возрастов. Для мальчишек и девчонок эту интересную программу подготовили и провели работники СДК д.Кибирево и Воспушинской сельской библиотеки. Программа была наполнена множеством веселых конкурсов и игр, не оставила равнодушным ни одного ребенка. На протяжении всей встречи было весело и интересно. Царила атмосфера веселья, смеха, озорства, улыбок и хорошего настроения. Ну а завершением мероприятия стало совместное фото!





